

Урбанистические проекты студентов СФУ отмечены на конкурсе в Москве

Студенты Института архитектуры и дизайна Сибирского федерального университета стали лауреатами III Всероссийского фестиваля «Драйверы развития современного города», который проходил в конце июня в Москве.



Конкурс позволяет молодым архитекторам и дизайнерам заявить своё видение проектирования объектов градостроительной сферы, которые могли бы выступить катализаторами роста и развития городов в условиях урбанизации.

Лауреатом первой премии в номинации «Объекты садово-паркового искусства» стала **Мария Золотухина** с проектом «Малый сад „Стадион Динамо“». Работа выполнена под научным руководством преподавателей кафедры градостроительства: Клавдии Камаловой, Татьяны Захарченко, Елены Логуновой и Натальи Попковой.

Лауреатом второй премии в номинации «Предметный дизайн в архитектуре интерьеров» стала **Алина Куклина** с проектом «Обеденная группа „Аксиома“». Научным руководителем выступила старший преподаватель кафедры дизайна Ирина Янгулова.

Лауреатами третьей премии в номинации «Городская планировка и планирование» стали **Елена Непомнящая, Екатерина Ерастова, Анастасия Ярешко, Лариса Салацкая и Татьяна Коробкова**, проект «Концепция развития исторического центра города Ачинска», научные руководители: старшие преподаватели кафедры градостроительства Яна Чуй, Николай Бондарь и Ян Якимов. Добавим, этот же проект стал победителем одноименного конкурса, объявленного администрацией города Ачинска.



«Молодёжь тоньше чувствует настоящие и будущие тренды, она быстрее реагирует. Важно понимать, что эра академической архитектуры закончилась. Мы проектируем образ жизни. Чтобы его спроектировать, нужно понимать, как он устроен. Я вижу, что есть конкурсанты, которые этому тренду следуют», — отметил один из членов жюри, главный архитектор Института Генплана Москвы **Виталий**

Лутц.

Добавим, на конкурс было прислано 460 заявок от молодых дизайнеров и архитекторов из 42 вузов и 23 регионов России, 83 из них были отмечены жюри.

Организатором фестиваля выступил [Информационно-аналитический центр](#) комплекса градостроительной политики и строительства города Москвы.

[Пресс-служба СФУ](#), 10 июля 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/20560>